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Academic Year
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Directions : For each items please indicate your level of satisfaction with
the following statement- Very good,Good,Satisfactory,Unsatisfactory
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1.The classrooms are clean and well maintained.
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2.Separate common rooms for girls is available.
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3.Toilet/washrooms are clean and properly maintained.
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4.The campus is  green and Eco-friendly.
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5.The functioning of the placement cell in the college is satisfactory.

209 responses

6.The campus has an adequate power supply.
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7.Clean drinking water is available on the college campus.

209 responses
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8.Our grievances are redressed /problems are solved well in time.

209 responses

9.The buildings/classrooms are accessible to differently disabled
students.

209 responses

10.Sufficient parking facility is available in the college.

209 responses
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B.A.Students Feedback on Curriculum
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Student Feedback on Curriculum :    This questionnaire is intended to collect

information relating to students' satisfaction towards the curriculum. The

information provided by student will be used as important feedback for

quality improvement of the course/ syllabus/ curriculum and the institute will

take necessary actions for improvements.

MVP Samaj's Arts and Commerce College,
Makhamalabad                                                    
Students' Feedback on  Curriculum
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Class

63 responses

Subject

63 responses

Directions : For each item please indicate your level of satisfaction with the

following statement -Very good,  Good, Satisfactory, Unsatisfactory

1.The curriculum is designed so as enhance students employability.

63 responses

Copy
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S.Y.B.A
T.Y.B.A
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28.6%

52.4%
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23.8%

28.6%
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2.The courses studied by student are relevant and the contents are
revised at reasonable intervals.

63 responses

3.The courses studied by student have enhanced their skills and
capabilities.

63 responses

4.The curriculum has a good combination of theory and practicals.

63 responses
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5.The curriculum has interdisciplinary relevance.

63 responses

6.The curriculum is well structured.

63 responses

7.The curriculum focuses on the development of a dynamic personality

63 responses
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34.9%
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8.The curriculum has value added knowledge

63 responses

9.The content of curriculum in designed in depth to meet the need of the
industry.

63 responses

10.Overall rating given by you for this curriculum. *

63 responses

Copy
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Unsatisfactory11.1%

39.7%

47.6%
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Any other suggestions (If any)

63 responses
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Skill Based courses required
Practical exposure is needed
Inception of career oriented
short term courses
Multiple Channels of internal
assessment need to introduce
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Student Feedback on Curriculum : This questionnaire is intended to collect

information relating to students' satisfaction towards the curriculum. The

information provided by student will be used as important feedback for

quality improvement of the course/ syllabus/ curriculum and the institute will

take necessary actions for improvements.
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Programme
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Class
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1.The curriculum is designed so as enhance students employability.
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2.The courses studied by student are relevant and the contents are
revised at reasonable intervals.

90 responses

3.The courses studied by student have enhanced their skills and
capabilities.

90 responses

4.The curriculum has a good combination of theory and practicals.

90 responses

Copy

Very good
Good
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Unsatisfactory14.4%52.2%

33.3%
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Very good
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5.The curriculum has interdisciplinary relevance.

90 responses

6.The curriculum is well structured.
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7.The curriculum focuses on the development of a dynamic personality

90 responses
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8.The curriculum has value added knowledge

90 responses

9.The content of curriculum in designed in depth to meet the need of the
industry.

90 responses

10.Overall rating given by you for this curriculum. *

90 responses

Copy
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40%
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Any other suggestions (If any)

90 responses
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Feedback From Teacher on Curriculum 
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Name of the Teacher
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 Feedback From Teacher on Curriculum
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Subject/Title of Paper
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Class/Semester/Term:
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1.The curriculum is designed so as to enhanced students employbility.
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Copy
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2.The curriculum has good combination of theory and practicals.

9 responses

3.The curriculum focuses on the development of dynamic personality.

9 responses

4.The content of curriculum is designed in depth to meet the need of
industry.

9 responses
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Good
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Unsatisfactory
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44.4%
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5.The curriculum has interdisciplinary relevance.

9 responses

6.The curriculum is well structured & objectives are  well-defined.

9 responses

7.The curriculum is enriched with value added courses.

9 responses
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Copy
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Any other comments (If any)

8 responses
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Parent's Feedback on Curriculum
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Student's Course / Degree :

71 responses

1.Curriculum enhanced student's employability.

71 responses

2.It focuses on the development of dynamic personality.

71 responses
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3.The content of syllabus is designed in depth to meet the need of
industry.

71 responses

4.The curriculum is enriched with value added courses.

71 responses

5.The curriculum is well structured.

71 responses
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* Suggetion if any
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Name of Alumini

7 responses

Excellent

Swati Suresh Bhagwat

Lokhande Jayashree mangesh

Tandale mrunali vishwas

Yogita Arun Pingle

Vaishnavi Thorat

Dheeraj Kailas Dokfode

Year of feedback Submisssion

7 responses

MVP Samaj's Arts and Commerce
College,Makhamalabad                                      
  Alumni Feedback on Curriculum
7 responses

Publish analytics

Copy

2020-21

100%

https://docs.google.com/forms/d/1zM9f37F_DNZywno7a3KpJBDmxhEIk0K27I6664n2cDQ/edit#start=publishanalytics


7/11/22, 3:36 PM MVP Samaj's Arts and Commerce College,Makhamalabad Alumni Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zM9f37F_DNZywno7a3KpJBDmxhEIk0K27I6664n2cDQ/viewanalytics 2/7

 Passing Year

7 responses

2015

2015-16

2020-2021

2021

2022

2020 21

21

Department

7 responses

Copy

Commerce
English
Marathi
Economics
Psychology
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14.3%

14.3% 28.6%
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Whether Employed/Self Employed

7 responses

Name of Organization

7 responses

Sigma Chemical Industries

Naandi foundation

Savitribai phule Pune University

SPPU

Maratha vidya pasrak makhmalabad

Sppu

Art commerce college makhamlabad

Copy

Yes
No
Maybe

14.3%

85.7%
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Designation
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Accountant Manager

Teacher

Student

MVP

Makhmalabad

Mvp

Students

Directions : For each item please indicate your level of satisfaction with
the following statement - Very good, Good,Satisfactory, Unsatisfactory

5 responses

1. Curriculum has enhanced students employability.

7 responses

Copy

Good Ho Very good Very good
0

1

2

1 (20%) 1 (20%) 1 (20%)

2 (40%)

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory14.3%
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2.Curriculum has enhanced students knowledge as well as skills and
capabilities.

7 responses

3.Curriculum has good combination of theory and practical.

7 responses

4.It focuses on the development of dynamic personality.

7 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory

57.1%

42.9%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
Unsatisfactory14.3%

14.3%
14.3%

57.1%

Copy

Very Good
Good
Satisfactory
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42.9%

42.9%
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5. Curriculum is designed in depth to meet the need of industry.

7 responses

6.The curriculum has interdisciplinary relevance.

7 responses

Suggestions if any :

7 responses

No

NO Any Suggestions

Now

Samjun ghenar




College stap very good
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Name of the Employer (Start with Surname) :

11 responses

Pingle Mohan

Kale sampat sahadrao

Bhor Atmaram Dattatray

Pingale Subhash Bhimrao

Sachin pingle

Shinde Madhukar panditrao

Kale Vijay Sadashiv

Dighavkar Chandrakant Govindrao

Dr Bhabad Pandurang Raghunath

Phadol Sanjay Madhukar

Dr Pagar Sudhakar Kashinath
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 Mobile / Phone No.

11 responses

8830665543

9422757242

9822557058

9422766841

9960558111

9420588610

9422946015

9423925523

9545500661

8275583174

9423174276

Designation

11 responses

Copy

Institute Director
College Development
Committee Member
Principal/Head Master
Businessman
Manager
Any Other
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9.1%

54.5%

27.3%
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1.Curriculum is relevant for acquiring employable and entrepreneurship
skills.

11 responses

2.Curriculum is effective in developing innovative thinking.

11 responses

3.Curriculum is effective in developing skill oriented human resources.

11 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Not Sure
Disagree
Strongly Disagree

36.4%

63.6%
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Not Sure
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4.Curriculum includes human values and ethics.

11 responses

5.Current curriculum is need based.

11 responses

Copy

Strongly agree
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Not Sure
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Strongly Disagree

45.5%
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Suggestions if any

11 responses

Good job

Strongly recommended for get Institute become aided

New curriculum must be implemented

Current Curriculum is Good, need to improve time to time

Not now

Satisfied

For commerce, increase the number of practicals

Academic flexibility is important by giving more elective options.

Curriculum needs to be made rather more skill based for all three years

Very good performance

Dr.Pagar S.K.
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